



积极促进金融支持鄄城县传统产业转型升级

记者 王会广 通讯员 李鲁民

鄄城县是传统产业大县,经过多年发展,形成了以棉纺织、酒类包装、食品、木制品加工等为代表的传统优势产业。菏泽市银行业协会围绕金融服务实体经济发展导向,以目标为导向,以结果为导向,根据省、市委领导对鄄城传统产业升级提出的工作要求,在国家金融监督

管理总局菏泽监管分局指导下,把握关键,精准发力,统筹落实各项工作,通过组织专项活动,为县域经济发展提供更多金融支撑,力争新春开好局。

为推进工作开展,2月26日,菏泽市银行业协会组织召开金融支持鄄城县传统产业升级座谈会,国家金融监督管理总局菏泽监管分局党委委员、副局长崔亮出席会议,听取

银行机构工作情况汇报,提出工作推进意见,进一步明确工作导向。根据工作安排,菏泽市银行业协会拟近期组织开展金融支持鄄城县传统产业升级专项活动,推动金融机构与企业深度对接,为企业量身定制个性化融资方案。为此,菏泽市银行业协会制定工作方案,加大工作力度,在分局领导带领下,联合银行机构,深入鄄城县实地调研,推进工作

落地见效。
菏泽市银行业协会还向会员单位下发工作调研通知,深入了解金融支持鄄城县传统产业升级取得的成效,以及下一步工作打算和建议等,以金融支持鄄城县传统产业升级专项活动为契机,取得可借鉴性经验,加大金融服务力度,抓产业、育动能,推动传统产业提质增效,实现以链聚群,集聚成势。

记者 马雪婷 通讯员 朱国朝

春节前后正是鸡蛋的销售旺季,忙碌了一天的养殖户程先生合不拢嘴:“我们养鸡场能够发展起来,多亏党和政府的好政策,也少不了成武农商银行的贷款支持。”

成武农商银行贷款支持『小鸡蛋』蹿出致富路

2023年,成武县汶上集镇村民程先生计划和朋友一起开办鸡蛋养殖场,但由于现代化养殖场需要大量投资,他左算右算还缺几十万的启动资金。成武农商银行汶上支行了解情况后,及时上门对接,向其发放贷款60万元。在成武农商银行的贷款支持下,程先生的养殖场生产的第一批鸡蛋顺利上市销售。为了提高鸡蛋品质,程先生还将紫苏中的有效成分提取出来,添加到饲料中,促进蛋鸡生长,产出的鸡蛋也备受市场青睐。

如今,程先生不仅注册了自己的品牌,还开设了品牌直营店,更是带领一批村民发展养殖业,小鸡蛋“蹿”出了乡村振兴好产业。

近年来,成武农商银行在推进乡村振兴战略过程中,加大对特色畜禽养殖产业的信贷支持力度,通过培育壮大一批规模化养殖企业,建设“智能化+标准化”养殖场,同时积极鼓励引导分散、小规模养殖向规模化标准化养殖转型,促进特色畜禽养殖产业升级,实现乡村振兴、农民增收。

记者 马雪婷 通讯员 宋红磊

东明农商银行坚守支农支小的初心,回归本源、专注主业,立足产业发展,为县域经济发展注入了源头活水。

围绕春耕备播季节性生产需求及水利灌溉、道路建设等基础设施,加大资金支持力度,做好粮食生产金融服务工作。利用半日工作法,来到田间地头,走进大棚,向种植户宣传“大棚贷”,用于农户购销有防寒保暖作用的保护膜或塑料布。进一步简化贷款手续,开通春耕备播绿色通道,加大实施集中授信力度,对有资金需求的农户批量调查、集体会办,对相关手续优先受理、优先审批,优先安排信贷计划,大幅提升办贷效率。

加大信贷宣传,提升服务水平。开展“金融夜校”宣传活动,宣传贷款政策,诚邀农作物技术人员向农讲解倒春寒期间农作物保护技术。开展“驻村办公”制度,组成金融小分队,深入外出务工人员集结地开展送金融服务上门活动,现场为外出务工人员办理社保卡激活等金融业务,让外出务工人员也能享受到家乡银行的暖心服务。

菏泽财经

齐鲁晚报

2024年3月7日 星期四

B04

主办: 今日菏泽 菏泽市银行业协会



“惠荷金”

菏泽市银行业协会金融服务平台

登陆使用『惠荷金』为您的生活『贷』来精彩

编辑:王会广 组版:皇甫海丽

工行曹县支行

上线全省首家教体局“慧餐通”项目

记者 马雪婷 通讯员 袁展

“全程无接触,微信扫码就能缴费,省时省力,好!”这是来自教育局和学校人员由衷的称赞。近日,工行曹县支行积极推动总省行“GBC”联动,拓展数字教育场景,践行金融便民的服务宗旨,成功为曹县教育局上线全省教育体系首个“慧餐通”开放银行项目。

慧餐通平台是围绕学生缴费场景建设的云平台,为家长解决日常繁琐的收费程序,为教育局、学校提供后台对账、资金自动清分结算等一揽子金融场景,有效提升各方面效率。该行在获悉县教育局的需求后,迅速制定综合服务方案,并多次

拜访教育局主要负责人,向其演示模拟缴费,宣传该行系统优势,传递工行服务理念,最终以锲而不舍的服务精神和契合需求的产品,成功获得16所学校缴费意向。

为解决教育局、学校和家长三方首次使用对系统不熟悉的困惑,该行第一时间开通业务咨询热线与家长保持沟通,随时答疑解惑,组建了教育局、学校、家长多级业务沟通群,全天在线解决各类问题。使三方都觉得“尝到了金融科技的甜头。”曹县工行以专业、优质的服务赢得客户认可,顺利落地此项目。项目上线一周,慧餐通平台交易额突破2700万元。

在工总、省、市行的三级联动和紧密配合下,指导该行一步一步完

成资料准备、服务商建档、平台信息录入、参数设置、导入学生信息、创建测试项目。正逢春节期间,分支行员工加班加点围绕客户个性化需求进行程序完善,自项目启动对接联测至上线仅用时15天,稳妥高效地完成了项目投产。项目正式投产使用后,在前阶段遇到的各种问题也获得了总省行团队高效详细的指导与解决,并在收费过程中为学生家长提供专人解答疑问,实现了工行曹县支行首单“慧餐通”业务的成功上线,赢得了客户的肯定。

下一步,工行曹县支行将持续做好场景运营和运维服务,与合作方共同优化客户体验,让金融服务更好地助力企业、服务客户。

中国银行菏泽东城支行

为低保户挽回被骗资金

记者 马雪婷 通讯员 王景东

近日,菏泽市民孙先生将一面写有“反诈精英、介入神速、止付挽损”的锦旗送到中国银行菏泽东城支行,温馨而感人的故事见证了中行人的责任与担当。

据了解,孙先生是一位低保户,家境不富裕,生活十分节俭。1月24日,他用手机刷视频,不慎误触了一个链接,对方称视频审核通过,可获得一笔奖励,他信以为真,经过人脸认证后,输入一串认证数字,他等着收奖励;不一会儿,却收到一个扣费短信,银行卡支出948元。莫名其妙地支出900多元后,他意识到被骗

了,急忙去当地派出所报案,由于涉案金额较小,公安机关未立案。无奈之下,孙先生只好自认倒霉,默默地承担损失,一直在家生闷气。因为担心外人知道自己上当受骗,被别人嘲笑,他没有给其他人说起这件事情。

2月29日,孙先生来中国银行菏泽东城支行办理业务。大堂经理林建红偶然听到孙先生提及被骗的事情,出于职业敏感,她问了事情原委,在得知低保户被骗后,她十分同情,决定帮助孙先生尝试追回该笔款项;经过一个多小时的努力,她帮助孙先生在某平台上提交了申诉;由于被骗一个多月,孙先生也没抱

太大希望。几天后,孙先生被骗资金追回来,他感激万分,特意送来一面锦旗,于是便发生了开头的一幕。

该行员工不仅帮助孙先生挽回了经济损失,还向他普及反诈知识,详细解释各类诈骗手段和防范措施。

在此,提醒广大市民,在日常生活中,要保持警惕,不贪图小便宜,不轻信网络信息,不点不明链接,妥善保管银行卡账号和密码,不向他人泄露,以免上当受骗。中国银行将一如既往地履行社会责任,为守护每位客户权益,保障客户资金安全,共同构建一个更加安全、和谐的社会环境贡献中行力量。

鄄城农商银行

青年创业到地头 乡村振兴有奔头

记者 马雪婷 通讯员 唐崇年

近日气温刚刚回升,在红船镇张垆堆村张先生的蔬菜大棚内,已是温暖如春,一片春意盎然,处处洋溢着生机与活力。几位村民在大棚里面摘果实、育菜苗、忙施肥,为农业生产开好头,起好步,争创农业发展首季“开门红”。

张鲁军是鄄城县红船镇张垆堆人,17岁就辍学跟随父母在苏州打工,在打工过程中他发现反季节蔬菜有着较可观的利润,2013年,他决定回乡创业。回到家乡,他先租下2个大棚试种沙瓤西红柿,闲暇之余还积极参加当地组织的技能培训,“刚开始创业的时候,每天在棚里面工作10个小时以上,白天干活,晚上还要从网络、书籍和亲朋好友等多个渠道学习。创业和做人一样,要专一和专注,把产

品做精,这样产品才有市场。”张先生回忆说。渐渐的“门外汉”变成了“行家里手”,当年西红柿大丰收,卖上了好价钱。后来,他又开始尝试种植黄瓜、辣椒、草莓等多个品种。就在大棚种植大规模发展的关键期,资金周转却出现困难。鄄城农商银行客户经理了解情况后,主动走进大棚对接,了解大棚建设等方面的资金需求,量身定制金融服务方案,及时发放“鲁担惠农贷”40万元,解决了张先



生资金需求。在农商行的资金扶持下,已由原来的2个棚增加到了7个大棚,张先生感慨地说:“乡村要振兴,人才是关键,现在又有了农商行做后盾,希望更多的返乡青年和大学毕业生加入到乡村振兴的事业中来。”